

2022惠享山东消费年济宁分会场活动启动

家里躺平，不如约“惠”新区夏夜

见习记者 陈睿潇 记者 王浩然
通讯员 韩超 姚娟

6月4日晚8点，“2022惠享山东消费年”暨家电消费节启动。全省主会场设在济南，其他15市设分会场。济宁市分会场设在太白湖新区吾悦广场，现场共设六大展区，分别是老字号展区、非遗文创产品展区、汽车后备箱市集、露营体验展区、家电动汽车展区、餐饮美食区。

启动仪式别出心裁 边露营边享别样夜

“在家里吹空调，不如去吾悦广场野营。”市民许女士说。

在吾悦的外广场，人来人往，熙熙攘攘，一片暖黄色的小灯，像闪烁的星星均匀掉落在顶顶帐篷上，里面坐着三三两两的家庭成员。

许女士告诉记者，这两天来这里参加家门口的消费季活动，形式很新颖，很喜欢这个露营的点子。在帐篷下坐着乘凉很舒服。坐在这里看着旁边商铺，感受着热闹气氛，很有烟火气。昨天呆了一晚上我舍不得走，今天带母亲一起来体验了。

许女士的母亲陆女士说：“第一次听说露营，先来旁边转转，种类很丰富，累了就坐帐篷下休息，很高兴。希望新区多办这样的活动。”



活动现场，市民在挑选商品。

太白湖新区许庄街道开展“世界无烟日”宣传 禁烟控烟，从我们身边做起

本报济宁6月6日讯(记者
胡韵涵 通讯员 王萍)

近日，太白湖新区许庄街道办事处环境卫生服务中心联合京杭佳苑社区开展系列新时代文明实践宣传活动，此次活动中以“烟草威胁环境”为主题，引导广大群众践行文明健康绿色环保的生活方式。

社区工作人员进行“世界无烟日”相关内容的宣传、讲解，并与居民互动，询问他

们是否了解吸烟的危害，同时，普及香烟中的有害物质以及吸烟会引发的疾病等健康知识。

社区群众积极响应，主动领取无烟宣传单页，前往观看世界无烟日主题短片。通过影片结束后的有奖问答环节，居民群众充分认识到吸烟的危害，大家纷纷表示禁烟控烟要从身边做起，为营造健康无烟环境做出一份努力。



不少家长带着孩子前来，体验夏夜消费。

不同于常规的启动仪式，本次启动仪式采用露营形式，让夜间的启动式更多了一份夏日的惬意和恬静，让市民在活动中体验炎炎夏日里的别样的“夜”。

品牌展区包罗万象 14家“老字号”到场

土生土长的老玉堂，消费券带来好人气。山东玉堂酱园销售一科大区经理彭飞介绍，玉堂的酱菜在活动上除了享受政府发放的优惠券外，还推出礼盒200抵10元的补助，希望通过这次消费季活动，给他们带去好销量。

“不仅是市民，商铺之间也有联动。他们来看看酱菜，我也有空转转其他商铺，很多商品很吸引我。”彭飞说，展区不仅有玉堂酱园，全市的14家老字号企业也参与展出，包括耳熟能详的微山湖两家中华老字号，广育堂中药、瑞元亭、

万成公等11家山东老字号，孝全烧鸡、孔府食品两家济宁老字号。参展商品涉及美食、农特产品、工艺品、中药材、酒类等多个门类。

市民们在一个个商铺前精选挑选着喜爱的产品，用“云闪付”下单购买。市民刘女士说：“网购不放心，我很喜欢现场购物的方式，这里也能用券，确实便宜了。吾悦广场里面很多商铺也能用券，太方便了。”

非遗文创产品展区 这本立体书受欢迎

“前两天在学校过儿童节，今天在吾悦广场过儿童节。”7岁的张姓小朋友说，他在现场玩得很开心，很喜欢豆神动漫的立体书。

豆神动漫企划总监吴海英告诉记者，参加消费季活动的儿童很多，他们为此推出《走进孔子立体书》。立体书参与优惠活动，家长们可领取政府发放的优惠券，让孩子们乐享阅读的快乐。

包含豆神动漫在内，本次活动的非遗文创产品展区推出32个非遗产品，比如有鲁锦、尼山砚、雕花木梳、葫芦烙画等。

“来到吾悦广场第二天，很多市民对木梳感兴趣，对非遗文化也很有兴致。在惠民消费季活动中，我们以‘批发价’回馈给喜爱木雕梳子的顾客。”广胜木雕副总经理侯正伟介绍，政府发放的消费券，让文创产品以惠民价格“飞入寻常百姓家”。

“打造无烟环境是一项长期而艰巨的任务，需要政府、社会、个人的共同努力。”许庄街道办事处环境卫生服务中心工作人员郑艳平介绍，通过举办此次活动，希望群众能够维护自己的健康权益，鼓励和帮助家人戒烟，争创无烟家庭。提高对烟草危害的认识，营造支持控烟的良好氛围，为共建无烟环境，共享健康生活打下良好基础。

□相关链接

餐饮零售消费券领取须知

餐饮零售消费券分为10元、30元、50元、100元四种面额
每单消费50元以上可用10元消费券1张；
每单消费100元以上可用30元(或10元)消费券1张；
每单消费200元以上可用50元(或30元或10元)消费券1张；
每单消费400元以上可用100元(或50元或30元或10元)消费券1张；
4种面额消费券在餐饮零售行业可通用。
消费者每人每个发券周期每个面值消费券可分别领取一张。
先到先得，领完为止。

餐饮零售消费券领取方式

济宁地区云闪付用户登录后，在“云闪付APP”首页“本地专区”—“济宁消费券”—“济宁市餐饮零售消费券”栏目下领取消费券。

第一步：打开云闪付APP定位济宁市，在首页“本地专区”点击“济宁消费券”；
第二步：点击“餐饮零售消费券”；
第三步：选择所需面值的消费券；
第四步：输入验证码或图形验证领取。领取成功后可在“云闪付APP”—“我的”—“奖励”—“我的票券”中查看。

快递连接你和我 激励创造大价值

本报济宁6月6日讯(记者
胡韵涵 通讯员 王萍)

6月1日，太白湖新区两新组织党委联合区市场监督管理局，开展“快递连接你我端午关爱到家”活动，旨在让新业态就

业群体感受到党组织的关怀，激发主动参与城市治理活力，激励创造更大价值，形成关心关爱、互帮互助的浓厚社会氛围。

活动现场播放了《用我的劳动方便他人》短片，同时太白湖新区两新组织党委工作人员向快递、外卖从业人员送上端午节慰问礼品。

目前，太白湖新区新城发展大厦B座一楼两新组织党群服务中心建立可以为快递、外卖员提供休息和服务的“红骑驿站”，成立“红骑先锋”志愿服务队，目前已招募

40名志愿者，参与社区疫情防控、交通文明劝导等各类志愿服务，计划在年底开展“最美骑手”评选，共同推进新业态新就业群体融入城市基层治理。

下一步，太白湖新区两新组织将持续做好关怀服务，推进全区“红旗驿站”覆盖面，收集新就业群体日常需求和问题反馈，有针对性地开展维护新业态劳动者权益、职业技能培训等各类服务活动，推动新业态、新就业群体党建工作有进步、有改变、有突破、有提升。


扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:刘凯平 组版:曾彦红 校对:易雪